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酒店座落于香港最有名的購物娛樂區銅鑼灣，面對維多利亞公園，是一座富麗堂皇的巴羅克式建築。
酒店全部客房採用歐陸古典瑰麗優雅風格佈置，全新的禦富豪行政樓層設計獨特且充滿時代感。
酒店設有482間備有完善設備的客房及20間大小不同的宴會廳及會議室，4間中、西及意式餐廳及酒廊均提供多元化美食。康娛設施包括頂層露天泳池及具備先進設施的健身中心。
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酒店距香港會議展覽中心不過五分鐘車程，至香港國際機場亦只需四十五分鐘，是商務旅客、遊客和參展商的必然之選。
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地址：香港銅鑼灣怡和街88號
電話：(852) 2890 6633

建議行程：
【第1天】台北/香港 ※建議行程：香港迪士尼樂園或海洋公園－星光大道或油麻地廟街
【香港迪士尼樂園】走進以幻想、探險、太空、美國小鎮風情為主題的四大園區，投入驚喜的互動節目、欣賞巡遊及煙花等大型匯演、與最愛的迪士尼朋友見面、暢玩機動遊戲，感受迪士尼故事的魅力！
迪士尼樂園四大主題園區
『幻想世界』穿過城堡大門，走進迪士尼的童話世界，在這裡，你既可造訪期待已久的迪士尼朋友，又可與小飛象一同遨遊天際，甚至欣賞目不暇給的表演，讓您樂在其中。
『美國小鎮大街』走進這個二十世紀初的美國小鎮，恍如回到華特迪士尼的故鄉。大街上飄散著烘焙的香氣，您可在日間乘坐老爺車輕鬆遊覽，參加熱鬧的巡遊，或在晚間觀賞扣人心弦的煙花匯演。
『明日世界』乘坐室內過山車穿越黑暗空間，與巴斯光年一起並肩作戰對付太空侵略者，還有跟調皮的史迪奇互動交流！此外還有更多太空歷險，等您來探秘！
『探險世界』敢不敢坐上小木船，進入神秘未知的河流，親眼見證辛巴如何打敗惡毒的叔叔奪回王位，又或者攀上那懸在百年大樹上的泰山樹屋。
【香港海洋公園】欣賞逗趣可愛的四頭大熊貓~安安、佳佳、樂樂及盈盈的生活實況。隨後搭乘翻山越嶺空中纜車前往後山，各種新奇刺激的遊樂設施─有最新的『七彩昇空天地』，讓人乘坐熱汽球升空，感受充滿童話色彩的興奮體驗，不可錯過的另有東南亞首座的『水母萬花筒』，館內展示來自世界各地的珍貴水母。另有精采設施包括仿照美國加州海獅及斑海豹棲息而建的『太平洋海岸』；海豚、海獅演出令人拍案叫絕的『海洋劇場』；尤其享譽全亞洲以印度太平洋珊瑚礁為主題的『海洋館』，飼養了200多種海底生物，近三千尾色彩斑斕的珊瑚魚，另外『鯊魚館』特製的玻璃隧道讓您感受鯊魚群的水中威猛。其他驚險刺激的設施上有東南亞最高的『海洋摩天塔』；令乘客感受有如衝向汪洋的『瘋狂過山車』；以原始西部為主題的『越礦飛車』，以極速俯衝20層樓的『極速之旅』，挑戰人類承受恐懼極限。以及『滑浪飛輪』、『翻天飛鷹』、『沖天搖擺船』、『飛天鞦韆』『急流天地』等各式各樣的遊樂設施，皆足以讓您流連望返，最後再承世界最長的戶外電動扶梯，結束難忘的海洋公園歡樂之旅。
【星光大道】為了表揚香港電影界的傑出人士, 推動香港旅遊業的發展及鞏固香港作為「亞洲國際都會」的地方, 位於尖沙咀海濱長廊的香港「星光大道」於二零零四年四月二十七日舉行開幕典禮，並於翌日（四月二十八日）正式開放予市民和全球旅客參觀。沿途設特別燈光效果， 夜裡閃爍生輝，幻變成奪目星河。

【油麻地廟街】廟街是因位於榕樹頭的天后廟而得名，亦稱為「男人街」。原因是大部分攤檔出售的貨品，均以男顧客為對象。部分攤檔在下午二時開始營業，但最熱鬧的時間是晚上七時之後。廟街攤檔以售賣價格相宜的商品為主，包括流行服飾、提袋、唱片、鐘錶及打火機等均有。廟街蕭吃貪也很多，各類海鮮及地道食品均有出售。除了貨品款式多和價錢大眾化外，該處獨一無二的環境和熱鬧氣氛，也是吸引顧客的原因。
早×××   午×××  晚×××
宿：富豪香港酒店
【第2天】自由活動  ※建議行程：叮叮車－中環自動步梯或中環IFC購物商場－地鐵旗艦商場圓方Elements－太平山古董纜車（還可抽空前往杜莎夫人蠟像館）或海港城－黃昏維港遊+幻彩詠香江－夜訪蘭桂坊酒吧或旺角女人街
【叮叮車】叮叮車最大樂趣是全方位欣賞香港風貌；從庶民的市場攤販到摩登的大型購物商場，上下車，大小聲，買東西、吃東西。充分顯現出道地香港生活！

【漫步石板街】位於中環荷里活道交界至乾諾道中環段的石板街，是一條香港著名的懷舊老街，歷史悠久的地面由一塊塊大石板砌，兩旁主要是販售二手書、精品、特色玩具、雜貨、成衣、飾品等，由於小店都已老舊，所以充滿老香港的感覺，因此「色，戒」、「無間道」等電影皆在這裡取景作為題材，能感受老香港的濃濃氣息。

【中環自動步梯】是世界上最長的戶外手扶梯，是港島著名的特色，值得您一試。

【IFC國際金融中心商場】是全港最高大樓，除了名品匯聚外，還有多家充滿特色的餐廳酒吧，和一個被稱為“全港最舒適”的戲院。
【地鐵旗艦商場圓方Elements】名牌薈萃、香港最矚目及最高級的購物消閒熱點–地鐵旗艦商場圓方，位於地鐵九龍站，佔地100萬平方呎的圓方，由名師設計，集名店購物、休閒、飲食、娛樂及文化體驗於一身，更獨有70萬平方呎的戶外園林公園，令人恍如置身都市綠洲，營造優於其他商場的「購物綠園」的嶄新體驗。商店分佈則以中國五行命名的金、木、水、火、土五個主題區域內，展現平衡的生活品味。圓方同時為顧客提供優質的餐飲食肆，為香港商場首次引入Casual Dining、 Fine Dining、Black Tie三層多元的餐飲選擇。
【海港城】海港城前身又名「九龍倉橋」，是尖沙咀碼頭及貨倉的所在地。但時至今日，這裡已銳變成全港最大的
購物城！海港城位處尖沙咀最繁華地段，場內名牌、名店俯拾偕是，其中廣東道更是世界名牌旗艦店的集中地，是潮流薈萃之處。 購物區 : 海港城現約有700間商店，當中包括50間食肆及兩大戲院，乃「一站購物」的消閒好去處。整個商場由四個互相連接的購物區所組成，分別是海港城海運大廈，海港城馬哥孛羅香港酒店商場，海港城海洋中心及海港城港威商場，每區均各具特色。 
1.)海港城海運大廈包括各國名牌時裝，此區共分三層：第一層 KidX、第二層(SportX, Faces)及第三層 (LCX)！

KidX是充滿歡樂的兒童天地， 有全亞洲最大的玩具”反”斗城(Toys"R" Us)、及其他國際童裝名牌等。 

SportX(位於OT第二層)是充滿活力的運動用品天堂。

LCX(位於OT第三層)分為五個各有特色的區域，網羅多個時尚年輕國際品牌。
【太平山古董纜車】搭乘古董纜車是香港百年歷史中最久經風霜、最富代表性的生活見證。它經歷過戰爭洗禮，當過由國際巨星所主演的電影與電視劇的取景場地，如此具有歷史價值的纜車保證值得您搭乘，觀賞香港維多利亞港的浩瀚風貌。

【杜莎夫人蠟像】館一直門庭若市，吸引了數以百萬計的遊客。杜莎夫人蠟像館久盛不衰的原因頗多，但其中最重要的一點是在於人們強烈的好奇心。通過和歷史名人的接觸，遊客們將獲得一次激動人心的奇異之旅。在此遊客可真切感受到其喜愛或憎惡的名人。在這裡讓人們有一種時光逆轉的幻覺，能真實的感受到彼時彼景中這些名人之所以成名的時代、事件。展出的其他名人還包括娛樂界、體育界的明星及政治人物，如布萊特彼得、貝克漢、鄧麗君、成龍、劉德華、李小龍、相撲手千代富士、布希、胡錦濤等，每一具蠟像都一絲一毫細緻入微。
【黃昏維港遊+幻彩詠香江】今晚特別安排搭乘『海龍明珠號』夜遊維多利亞港，遊船時間約45分鐘之久，您可選擇預約接近時間於船上欣賞每晚20:00開演著名的「幻彩詠香江」，燈光匯演，閃耀香港的夜空，相當賞心悅目！

【蘭桂坊】是指德己立街與雲咸街之間的L型地段，街道兩旁匯聚了逾90家餐廳和酒吧，提供日本、印度、義大利、墨西哥、法國、美國、中東等地的美食；部分餐廳更採用開放式設計，讓饕客一嘗露天餐膳的風味。蘭桂坊酒吧林立，是香港的夜遊熱點，每當夜幕低垂，時尚達人都紛紛前往蘭桂坊體驗多采多姿的香港夜生活。

【旺角女人街】位於旺角亞皆老街與登打士街之間的通菜街，是香港熱門的露天市集，也是一眾時裝迷搜購時尚服飾的熱點。
早×××   午×××  晚×××
宿：富豪香港酒店
【第3天】香港/台北  ※建議行程：銅鑼灣或彌敦道－時代廣場或太古廣場－太湖金獎宴
【銅鑼灣】銅鑼灣是旅客的購物天堂。從大型百貨公司、精品商店，到販售廉價品的攤販，商品款式新穎，選擇多樣化，價位富有彈性，足以讓您遊逛一整天。 
在銅鑼灣，鞋品、家電用品和年輕人時裝專賣店林立，商圈還雲集了多個大型購物中心，包括名店坊、金百利商場、利園和利園二期、利舞臺廣場、時代廣場和世貿中心，薈萃了世界名品和國際料理；皇室堡則以販售各種電腦產品馳名。港鐵銅鑼灣站F出口-渣甸坊是購買廉價衣飾和生活雜貨的熱點。 

【彌敦道】彌敦道是九龍區的主要街道， 全長約 3,600公尺，由尖沙咀臨海處延伸至九龍半島以北的界限街。彌敦道是九龍半島最早建築的道路，在1860年開始修築，初名「羅便臣道」，1904年總督彌敦下令擴建，並於1909年改名為「彌敦道」。經過近一百年的發展，現在街道兩旁商業和住宅樓宇林立；佐敦至尖沙咀一段更有多個著名商場及酒店，因此逐漸發展成為繁忙的購物區。入夜後的彌敦道遊人如織，兩旁閃爍著各式各樣的霓虹招牌。
【時代廣場】時代廣場設施包括大型購物商場、UA時代電影院、兩幢辦公室大樓、數十家食肆、有700多個車位的停車場等等，商場設有多家名店，而10-13樓的「食通天」飲食廣場則可在地面乘觀光升降機或在設在九樓的扶手電梯到達。而地庫更連接地鐵銅鑼灣站A出口。
時代廣場正門地下的廣場，經常舉辦各類展覽及產品推廣等活動，其人流及租金均屬全香港數一數二；而正門外牆上的巨型室外電視幕牆，時常播放有線電視新聞、資訊及體育節目，亦可供商品宣傳之用。
【太古廣場】是金鐘地區唯一一座大型購物商城，樓高4層的商場中集結了三家大型百貨公司，計有香港的「連卡佛」、日本的「西武」以及英國的「馬莎Mark’s and Spencer」，這三家百貨公司集中在1、2樓。逛累了，想要吃點美食稍微休息，就到1樓美食街吧！在此設櫃的餐廳都擁有一等一的口碑，包括享譽上海的「采蝶軒」本店、法國精緻美食「La cite」、義大利餐廳「Cova」等20多家國際餐飲美食可供選擇，若要享有清幽的用餐環境，建議您避開中午上班族用餐時間，才能從容的享用世界美食。
【太湖海鮮城全獎宴】有七道榮獲香港美食金獎名菜：老干媽炒螺片蚌仁、金絲三味豆腐、香菰素鴨、三弄回味牛肉、上湯局本地龍蝦、芝麻鹽局雞、薑米鮮魚炒飯，絕對讓您回味無窮！
早×××   午×××  晚×××
宿：甜蜜的家
